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第36９回（令和６年 12月）定例会

第１回各会派政務調査会長会 開催結果

１ 日時

令和６年１２月３日（月）11 時 35分から 12時 05分まで

２ 場所

３号館６階 第２委員会室

３ 出席者

村 岡 真夕子 自由民主党政務調査会長（座長）

岡 つよし 自由民主党政務調査副会長

飯 島 義 雄 維新の会政務調査会長（副座長）

小 泉 弘 喜 公明党政務調査会長

迎 山 志 保 ひょうご県民連合政務調査会長

（オブザーバー）

風 早 ひさお 自由民主党政務調査副会長

白 井 たかひろ 維新の会副政務調査会長

麻 田 寿 美 公明党政務調査副会長

小 西 ひろのり ひょうご県民連合政務調査副会長

４ 当日配付資料

別添のとおり

５ 会議概要

(1) 「県行政に係る基本的な計画の議決等に関する条例」に係る計画の審査

策定・改定予定の計画について、各会派から議決の要否に係る態度が別添資料１

「策定・改定予定の計画に対する態度整理表」のとおり表明された。

その結果、同表のうち、各会派の態度が一致した、①～③の計画を議決対象とすべ

き旨を、④～⑩の計画については議決対象としない旨を、それぞれ議会運営委員会に

報告することを決定した。

(2) 座長提案意見書案及び会派提案意見書案の審査

座長及び各会派から提出された意見書案について、提案趣旨の説明が行われた。

（座長提案）

意１ 選挙活動の健全性を確保するために政府の対応を求める意見書
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（自由民主党）

意２ 災害情報を一元化し事前防災から復旧・復興まで一連の災害対策を担う防災

庁を兵庫県に設置することを求める意見書

意３ 不登校児童生徒に対して多様な学習機会を確保するための経済的支援制度

の確立を求める意見書

（維新の会）

意４ 大量廃棄時代を迎える山の斜面に設置された太陽光パネルの円滑な撤去と

原状回復についての対策を求める意見書

意５ 高齢化社会に対応した消防団への新たな支援を求める意見書

（公明党）

意６ 青少年のスマートフォン・ネット依存対策の拡充を求める意見書

意７ 不登校児童生徒に対する支援制度の確立を求める意見書

（ひょうご県民連合）

意８ SNS等インターネット上の誹謗中傷等の抑止と被害者救済についての意見書

意９ カスタマーハラスメント対策を求める意見書

その後、座長から、次回の会議では、意見書案に対する態度表明を各会派より行い、

協議・調整に入る旨の発言があった。

(3) 日程確認

態度表明資料を 12 月６日（金）13 時までに提出すること、第２回会議を 12 月 10

日（火）本会議昼休憩時、第３回会議を 12 月 12 日（木）午前 11 時から開催すること

をそれぞれ確認した。


